

nr. 2073/20.02.2019



*Parlamentul României*

*Senat*

### **PSD-ALDE întârzie bugetul, așteptând ca 1+1 să dea 3**

- *declarație politică* -

Proiectul de buget pe anul 2019 trebuia adoptat până în data de 15 noiembrie a anului trecut. Au dat vina pe avizul CSAT, amânându-l pentru luna decembrie și mai apoi pentru prima jumătate a lunii ianuarie. După care l-au amânat din nou, pentru finalul lunii. Au anunțat, mai apoi, că ziua de 5 februarie e decisivă, pentru ca pe 6 să promită că îl vor adopta pe 8.

Dacă Liviu Dragnea ar spune bancuri, acesta ar fi un început cu mare potențial. Altfel, situația este critică. Iată-ne ajunși în ziua de 8 februarie, însă din punct de vedere al bugetului de stat, suntem încă în noiembrie 2018. Situația nu s-a schimbat cu nimic.

Bugetul nu există pentru că nu poate exista. Cel puțin nu în forma promovată de Dragnea și Teodorovici. Prea multe promisiuni și cheltuieli, prea puține performanțe și bani.

Se încearcă diferite artificii dar presiunea pe buget este atât de mare, încât artificiile nu mai par credibile nici în acest stadiu tardiv. Cu toate tăierile de la investiții care se vor produce prin rectificări bugetare și cu cele mai încrezătoare previziuni asupra creșterii economice și asupra cursului leu-euro, calculele se încăpățânează să nu iasă. Și nici nu o vor face, câtă vreme Dragnea și Teodorovici așteaptă ca 1+1 să dea 3.

Joaca de-a „uite bugetul, nu e bugetul” adâncește nesiguranțele și blochează orice tentativă de dezvoltare. Instituțiile centrale ale statului funcționează pe avarii iar autoritățile locale sunt paralizate de-a dreptul. Companiile private sunt și ele în expectativă, neavând nicio garanție asupra predictibilității guvernamentale.

Iată o poză de moment care descrie perfect cum înțeleg PSD și ALDE să guverneze. Cresc cheltuielile publice peste limitele de suportabilitate. Încearcă să facă rost de bani, introducând peste noapte noi taxe care dinamitează sectoare cheie din economie. Folosesc puținele fonduri pentru investiții ca unealtă de control local. Amână alte creșteri promise și intră cu bocancii peste principiile de bază ale economiei de piață. Ce nu se rezolvă astfel, se ascunde prin măsluirea de cifre și corectarea de statistici.



*Parlamentul României*

*Senat*

În momentul de față, o țară întreagă este în stand by, din cauza incapacității puterii de a-și asuma situația în care ne aflăm. Guvernul trebuie să prezinte de urgență un proiect de buget, chiar dacă asta va însemna recunoașterea promisiunilor exagerate și corectarea acestora...dacă vor avea demnitatea de a recunoaște că au greșit.

**Data: 8.02.2019**

**Dinu Nicoleta Ramona, Senator USR**

**Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța**

CONFORM CU ORIGINALUL